

# Magyarok!

Legfőbb bajunk az, hogy némán tűrünk. Száz-száz-ötvenezer liberális parazita, adókipréselő, uzsorás bankár, olajbűnöző és tévébetyár úgy uralkodik rajtunk, úgy veszi el utolsó fillérünket, úgy záratja be iskoláinkat, úgy tesz földönfutóvá százezreket, hogy még csak nem is pissenünk. Soha ennyire vakká, szerencsétlenné, ennyire közönyös szolgává nem volt silányítva a magyarság. Soha ilyen gonosz elnyomásban nem volt részünk.

Az uralkodó réteg ezt nevezi demokráciának. Ehhez kell neki a hatpárti parlament. Hadd fulladjon bele a szócsatákba minden. A magyar nép véstesen fogyatkozik, de a betelepülés annál szaporább. Most már a magyar föld is kell. Máris másodrendű bennszülöttek vagyunk.

Közben a nagyvilág erről mit sem tud. Kormányunk azt terjeszti, hogy Magyarország készen áll az Európához való csatlakozásra. Előlegként meg szálltak bennünket. Horn Gyula többet van odakint, mint idehaza, még a római pápát sem átallja felkeresni, miközben keresztény gyermekek éhesen szédülnek ki az iskolapadból.

Az ellenállásnak immár nincs más értelmes kifejezési lehetősége, csak a tömegtüntetés. A sajtó,

a rádió, a televízió egyöntetűen hazudik. Csak mi, felelősségteljes, magunkat magyarként szerető magyarok adhatunk jelt a világnak és a többi magyarnak, félelemben és közönyben, éhezve is tűrő honfitársainknak: elég volt! Addig élünk, remény is csak addig van, amíg fel tudunk mutatni egy másik akaratot. Ők a villanyszámlával ráznak bennünket, mi jelenlétünk több százezer voltos feszültségével döbbentsük rá őket a magyar igazságra!

Honfoglalásunk 1100. esztendejében, 1996. március 15-én kiáltsuk világgá: a magyar nép él és élni akar! Valódi és saját demokráciát akar: **RENDET, SZABADSÁGOT ÉS TISZTESSÉGES MEGÉLHETÉST MINDEN CSALÁDNAK.**

Követelésünket, programunkat közreadjuk. Most a jelenlét a fontos! Adjunk több százezres nyomatékot követeléseinknek. Mutassuk fel az igazi magyarságot, azt az erkölcsi erőt, azt a hazaszeretetet, amely a márciusi ifjakban munkált, amely az árpádi időkben megteremtette országunkat. Adjunk esélyt magunknak, higgyünk magunkban. Hívjuk barátainkat, a félelemben élőket, a ködben botorkálókat, lássák és hallják ők is, milyen az, amikor több százezer ember kiáltja: élni akarunk!

Az **ÉLNI AKARUNK** tüntetés március 15-én, délután 3 órakor kezdődik Budapesten, a Szabadság téren.

**A Magyar Igazság és Élet Pártja**